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Egy mozgásban lévő stand gondoskodik
mindenkori rekordról az igus GmbH-nál
A 2013-as Hannoveri Kiállításon a stand látogatói meggyőződtek a
„motion plastics“ sokféleségéről

Az igus GmbH, az energialáncok és polimer siklócsapágyak globálisan

vezető gyártója, összességében igen pozitívan értékeli az ez évi

fellépését a Hannoveri Kiállításon. A múlt évinél közel 40 százalékkal

több regisztrált látogató jött el április 8 és 12 között a 17-es csarnokban

lévő 450 négyzetméteres kiállítási standra, hogy tájékozódjon a 134

újdonságról az energialáncok és a siklócsapágyak területén.

„motion plastics“ volt az igus GmbH 2013-as hannoveri vásári fellépésének

mottója. Kezdve a Moiré-effektusban bemutatott 39 termékképtől, a stand

középpontjában álló narancsszínű energialánc-instatalláción át, egészen az

alkalmazási példák sokféleségéig – a középpontban mindig a „mozgás“ téma

állt. A koncepció kedvező fogadtatásra talált a látogatóknál: Az öt kiállítási

napon a 17-es csarnokbeli igus fellépés élénk érdeklődést váltott ki a világ

minden tájáról érkezett látogatók körében. Az üzleti kontaktusok terén

jelentősen, 40 százalékkal sikerült meghaladni az előző évi számokat.

„Nagyon örülünk annak, hogy vásári szereplésünk ismét igen jó visszhangra

talált a látogatóknál“, emeli ki Frank Blase az igus ügyvezető vezérigazgatója.

A nagyszámú kiállítási kontaktus ugyanakkor útjelzőként szolgál a jövőbeni

projektekhez. „A kiállítási kapcsolatok számunkra mindig két irányba mutatnak.

Megbeszéljük vevőnkkel, mit tehetnénk érte, hogy projektjét sikerre vihesse.

Ehhez lényeges az, hogy pontosan figyelmesen meghallgassuk, hiszen a

közvetlen visszacsatolás adja számunkra az impulzusokat a

termékfejlesztéshez.“

Újdonságok a siklócsapágyaknál és az energialáncoknál
E visszajelzés eredménye csupán ebben az évben 134 új fejlesztés, melyek

egyedi termékszigeteken kerültek bemutatásra. Az energialáncok területén az

E2 micro rendszer volt az egyik csúcspont. Ez a sorozat további alkalmazási

lehetőségeket kínál a legkisebb beépítési tereknél és emellett még stabilabb

és halkabb, mint elődjei. A E2.15 sorozatnál emellett a hasznos teher 100
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százalékos növelése is lehetséges. A siklócsapágyaknál, egyebek mellett, a

drylin SLT sorozatot mutatta be az igus. Az orsóhajtású lineáris tengelyek új

generációja beépítési magasságot takarít meg, továbbá meggyőző érv

mellette a könnyű és gyors járása. Az új generáció emellett korrózióálló és

kézzel vagy motorral hajtható meg.

6. manus pályázat
Az ez évi hannoveri kiállítási jelenlét egyik csúcspontja a 6. manus-pályázat

díjainak kiosztása volt. A 33 országból érkezett 437 pályamű közül a zsűri

végül három különösen innovatív ötletet tüntetett ki a kenésmentes műanyag

siklócsapágyak alkalmazásáért. Ulrich Ghisler, aki egy sífutó-edzőgép

konstruktőre a dániai Thorax Trainer ApS cégnél, vehette át az arany manus-t

és az 5.000 eurós pénzdíjat Frank Blase kezéből.

Képaláírások:

PM1613-01 kép: igus GmbH, Köln
A 17-es csarnokban álló standon élénk érdeklődés mutatkozott a kiállításii

napokon. A múlt évinél közel 40 százalékkal több regisztrált látogató

tájékozódott az igus cég számos újdonságáról.
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PM1613-02 kép: igus GmbH, Köln
Az arany manus-nak a Thorax Trainer ApS cégtől Ulrich Ghisler (jobbról a 2.)

és Torben Jensen (jobbra) örült a díjkiosztón.

KAPCSOLAT:
igus® Hungária Kft.
Mogyoródi u.32.
1149 Budapest
Tel. 1/306-6486
Fax 1/431-0374
info@igus.hu
www.igus.hu
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igus GmbH
Spicher Str. 1a
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Tel. +49 (0) 22 03 / 96 49 - 459
Fax +49 (0) 22 03 / 96 49 - 631
ocyrus@igus.de
www.igus.de

Az “igus, chainflex, readycable, easychain, e-chain,
e-chainsystems, energy chain, energy chain
system, flizz, readychain, triflex, twisterchain, invis,
drylin, iglidur, igubal, xiros, xirodur, plastics for
longer life, manus, vector“ márkanév
Németországban és esetenként nemzetközileg
védett.


